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Kamun é Kité

( Chitsit si s1 hiantian chi koa, st Tabit é si. )

1SiongChu ah, gda beh chunchdng Li,

inGi Li batka gda tui chhimian kiuchhut 13i, bd
ha gda é siliték tui géa khoakh3u.

2SiongChu — gda é SiongChu ah, gda bat
kiGkio LT,

Li toh ka gda i hé.

3SiongChd ah, Li bat ka gda é Iéngh(n tui
imkan kiu khi lai,

Li ho gda oah leh, bidntit I6hkhi imhui.

4SiongChu é séng bin ah, Iin tioh chhiu"koa old
l,

koh tibh kdmsia | é sengmia.
5Inai | & siikhi kanta” si baknihkd,
| & intidn khiok st kau chit silang;

kui mé suijidn G thikhau, chdkhist khiok toh G
hoa"hi.

6 Nasi gda, géa hodnsl péngsin é si, toh
kéng,"Gda éngodn bé i6tang."

7SiongChu ah, Li bat t1 Li é intidn tiong, ho gda
chhinchhia” soa" khia chai kianko;

Li na am Li & bin m khda" gda, gda toh
kia™hian.

8SiongChu ah, gdéa kilkio L
gba tui SiongChu khinkil kéng:
9Gda lau hoeh, gda I6hkhi imhd, G sid"mih liek?

Tin’ai kam e old Li?
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K3m & soaniéng Li & sinsit?

10SiongChu ah, kil Li thia™ gda, lianbin gdal!
SiongChu ah, kil Li pangchan gda!

11 Li ikeng ho gda é thikhau piancho thiaubd,
Li thngkhi gda & mbasa”, koh éng hoa"hi cho
iotda ho gda ha,

12thang ho gda é sim chhiu™koa olé Li, éngodn

bd soah.

SiongChu — gda é SiongChu ah, gda beh
kdmsia Lf, titkau éngoan!
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